



Községi Önkormányzat  
Kóspallag

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Kóspallag Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 9-én (csütörtök) 17.00 órakor kezdődő testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatal  
Kóspallagi Kirendeltségének Tanácstermében  
(2625 Kóspallag, Deák Ferenc utca 1.)

**A nyilvános ülés időben:** 17.00 – 19.00-ig tart.

**Ülésszám:** 5/2015.

**Az ülésen jelen vannak:** a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint:

<b>Klein Tibor</b>	<b>polgármester</b>
<b>Szabó Ödönné</b>	<b>alpolgármester</b>
<b>Drexler Lajosné</b>	<b>képviselő</b>
<b>Kossik Miklós</b>	<b>képviselő</b>
<b>Sorecz János</b>	<b>képviselő</b>
<b>dr. Horváth Péter</b>	<b>jegyző</b>
<b>dr. Cseri Tibor</b>	<b>aljegyző</b>

<b>Meghívottak:</b>	Kempfné dr. Dudás Hilda	Járási hiv. vezető
	Hajdú László	Gazdasági vezető
	Botos Katalin	KSZNŐ elnöke
	dr. Tokarjeva Ljudmila	SZNB külsős tag
	Huszák Marianna	SZNB külsős tag
	Cseke László	PÜB külsős tag
	Schottner Antal	PÜB külsős tag

**Igazoltan távol maradt:** -

Jegyzőkönyvvezető: Horányi Szilvia

**Klein Tibor:** Jó napot kívánok mindenkinek! Üdvözlöm a szobi járási hivatal vezetőjét Kempfné dr. Dudás Hildát, alpolgármestereket, képviselő urakat, képviselő asszonyt, jegyző urakat, külsős bizottsági tagokat.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Szeretném a napirendi pontokat felolvasni, és módosítását javasolja a napirendi pontoknak az alábbiak szerint.

## Napirendi pont:

1. Negyedéves zárszámadás
2. Pályázat beadása a rendkívüli segélyre
3. DMRV- tájékoztató a háztartási szennyvíz begyűjtéséről
4. Duna- Ipoly Önk. T. P. Társulás ügye
5. Kóspallagért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása
6. Egyebek

A képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, határozathozatal nélkül a napirendi pontokat módosítással elfogadta.

**Klein Tibor:** Átadnám a szót Kempfné dr. Dudás Hildának, hogy tájékoztasson bennünket az adósságrendezési eljárásról.

**Kempfné dr. Dudás Hilda:** Köszönöm szépen a szót köszönöm szépen a meghívást. Eredetileg a Járási hivatal új feladatkörét szerettem volna, illetve amit az önkormányzatoktól megkaptam, március 1-től átvett feladatokról szerettem volna ismertetést adni. De a törvényességi felügyelet válasz levelét a mai nap folyamán kaptam meg. Engedje meg polgármester úr, hogy néhány szóban bemutassam a Járási hivatalt. 17 településből álló járás. A járási hivatalban 30 fő dolgozik. Ez úgy oszlik meg, hogy 23 fő van Szobon, 7 fő Nagymaroson. Március 1-től átvettük a foglalkozási helyettesítő támogatást, az egészség károsodási és gyermekfelügyeleti ellátásokat. A járásokhoz kerültek azok a szociális ellátások, amelyek a törvény szerint amennyiben jár, és meghozzuk a határozatokat. Polgármester úr tájékoztatott arról március 19-én egy levélben, hogy Kóspallag Község Önkormányzata milyen rossz anyagi helyzetbe került. Mivel erre nekem hatásköröm ennek a megválaszolására nincsen, ezért a Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti főosztályára továbbbítottam a levelet. Erre a válasz: arra van hatásköre, hogy felvázolja a megoldási javaslatokat arról, nincs szó, hogy pénzüsszeget tudjon felajánlani, csoportokba szedte, hogy az Önkormányzat miből tud választani. Az adósságrendezési eljárás a lépcsőfokozat legfelső szintje, ezt a képviselő testület dönti el, hogy mikor jut el erre a pontra.

**dr. Horváth Péter:**Hajdú úr segítségét fogom kérni. Most azt kell megvizsgálni fennállnak-e azok a feltételek, amelyek kötelezővé teszik ennek az eljárásnak a megindítását. Amire hivatkozik a főosztályvezető helyettes úr is. Azt kell megvizsgálni hogy fennállnak –e azok a pénzügyi feltételek amelyeknek a fennállásának a polgármester köteles tájékoztatni a képviselő testületet az illetékesség megszűnéséről köteles össze hívni a testületet és akkor elindul ez az eljárás. Nekünk most az a feladatunk, hogy a polgármester úr és rajta keresztül a Képviselő testületnek olyan anyagot tudjunk készíteni, hogy ez a jogszabály feltételek fennállnak. Én erre tudok ígéretet tenni. Laci mikor tudjuk ezt megnézni?

**Hajdú László:** Lehető legrövidebb úton pontot kell tenni én a hónap végét, javaslom.

**Dr. Horváth Péter:** Nekem jó!

**Klein Tibor:** Mikor legyen a legközelebbi testületi ülés?

**Dr. Horváth Péter:** Most nem a testületi ülés időpontja a lényeg, hanem mi április 30-ig polgármester úrnak leteszünk egy anyagot, hogy fennállnak-e azok a jogi feltételek, aminek következtében meg kell indítani az eljárást. Ha igen akkor utána kell a polgármester úrnak testületi ülést összehívni.

**Sorecz János:** Ezt a levelet, amit kaptunk át kéne olvasni, mert erre 2 perc nem elég. Én a végét olvastam, hogy a jegyzőkönyvek nincsenek felküldve.

**dr. Cseri Tibor:** Hetente elmondom a lányoknak, hogy a jegyzőkönyvet 15 napon belül fel kell terjeszteni. Ezt sajnos még nem tudják tartani.

**Szabó Ödönné:** Bocsánat! Azért kötöttük ezt a hármas hivatalt, hogy javítsuk egymás helyzetét. Eddig nem történt meg. Még mindig visszafelé dolgozunk a 2013-2014 év elmaradott munkáin. Ha egyszer kevés a két ember, két emberrel megoldani az elmaradást lehetetlen. Nem kapunk semmilyen támogatást.

**Cseke László:** Egyetértek az alpolgármester asszonnyal! Gyakorlatilag fél éve vagytok megválasztva és a fél év alatt semmit nem csináltatok csak visszafelé dolgoztok. Azok helyett dolgoztok, akik fölvtették a jutalmat és kirabolták az Önkormányzatot. Ezt külső segítséggel nullára hozni nagyon nehéz lesz.

**Miklós István:** Megint szemérmesek vagyunk, azért a jegyző Úrnak azt is kell látnia, hogy itt a hivatalnak a munkatársi állománya úgy állt fel, hogy jelentős számban olyan dolgozó van, aki ezért az állapotért felelős. Felelős az állapotért, mert képviselő volt, sőt alpolgármester volt most ott dolgozik Kismaroson, felelős, mert itt dolgozott és nem látta el a feladatát nem végezte el a munkáját. És bármilyen tiltakozásnak is próbáltunk hangot adni ennek az észrevételnek ez az új felállás ezt nem vette figyelembe. Itt a hivatali apparátus olyan amilyen. Itt a rosszindulatú megjegyzések jönnek, mennek, direkt helyzeteket alakítanak ki pl: innen toborozza Kismaros közmunkára az embereket. Milyen hivatali dolgozó az, aki nem a hozzátartozó Önkormányzat érdekében teszi, hanem még nehezebb helyzetbe hozza azt a testületet aminek amúgy sincsen apparátusa.

**dr. Horváth Péter:** Én ígéretet teszek, hogy föl fogom mérni, hogy a Közös Hivatalban a munkamegosztás megfelelő-e a munkaterheknek, és ha ez nem megfelelő, akkor átcsoportosításokat fogok csinálni, de erre, kérnék egy kis időt.

## **1 napirendi pont**

### **Zárszámadás**

**Hajdú László:** Tisztelt képviselő testület a pénzügyi bizottság tárgyalta a Zárszámadási rendelet tervezetet azt elfogadásra javasolja a Képviselő testület számára. Az előterjesztéseket mindenki megkapta tudomásom szerint és az „A” rendeletalkotási ..... a képviselő testület felé elfogadásra javaslom. Kérdés?

**Klein Tibor:** Felkérné a PÜB elnökét tájékoztasson a döntésről!

**Kossik Miklós:** Tisztelt Képviselő testület a Pénzügyi Bizottság 4 egyhangú igennel elfogadta az „A” határozati javaslatot.

*Kóspallag Község Önkormányzat  
2/2015. (IV.9.) sz. Pénzügyi Bizottsági határozata  
az Önkormányzat 2014. évi zárszámadási rendeletéről  
„A” rendelet-alkotási javaslat*

**A képviselő testület az alábbi rendeletet alkotta**

**„A” rendelet-alkotási javaslat**  
*Kóspallag Község Önkormányzatának*  
*5/2015. (IV.9.) számú rendelete*  
*Kóspallag Község Önkormányzatának 2014. évi zárszámadásáról*

Rendelet a Jegyzőkönyv mellékletét képezi.

## **2. napirendi pont: Pályázat beadása Rendkívüli szociális támogatásra**

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

*Kóspallag Község Önkormányzat*  
*31/2015. (IV.9.) sz. Képviselő-testületi határozata*  
*a rendkívüli szociális támogatásról*

Kóspallag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által a *Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 7. pont és a III. 4. pont* szerint a települési önkormányzatok **rendkívüli szociális költségvetési támogatására** kiírt pályázaton az Önkormányzat **elindul**, egyben felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtegye.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Klein Tibor, polgármester

## **3.napirendi pont**

### **DMRV-tájékoztató a háztartási szennyvíz begyűjtéséről**

**Klein Tibor:** Települési szinten megszervezésre kerülnek a szippantott szennyvizek gyűjtésének és elhelyezésének közszolgáltatói feladatai. Jegyző úr te többet tudnál erről mondani?

**dr. Cseri Tibor:** Igazából csak annyit tudok hozzátenni, hogy az önkormányzatnak van egy ilyen kötelező feladata, hogy megszervezze, de szolgáltató hiányában ez egyelőre nehéz. Először meg kéne találni a szolgáltatót utána már sokkal egyszerű lenne, egy rendeletalkotással tudnánk szabályozni, hogy hogyan, működne ez.

**Szabó Ödönné:** Van –e olyan kimutatásunk amin meglehet nézni , hogy kinél nincs bekötve a csatorna?

**Cseke László:** Aki talajterhelési díjat fizet annak nincs bekötve a csatorna.

**Cseke László:** Az interneten meg kell hirdetni ezt a pályázatot, hogy Kóspallag Község keres egy ilyen vállalkozót.

## **4.napirendi pont**

## **Duna –Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulás ügye.**

**Klein Tibor:** Szob Város Polgármestere levelet juttatott el részünkre. A levélben leírja, hogy a balassagyarmati, váci, rétsági, szobi és szécsényi kistérségek települései a közös térségi és területfejlesztési feladatok összehangolására, megoldására – szobi székhellyel – önkormányzati társulást hoztak létre 2004. október 30-án. A Társulás megalakulását követően érdemi tevékenységet nem végzett, ezért a szobi polgármester javasolja a Társulás jövőjének átgondolását, valamint kéri Kóspallag Község Önkormányzatát, hogy nyilatkozzon fent kívánja-e tartani a tagságát a jövőben.

**Szabó Ödönné:** Azt se tudjuk, hogy mi a célja?

**Klein Tibor:** Nem! Semmit nem találtunk ezzel kapcsolatban.

**Kossik Miklós:** Mit szüntetünk meg, valamilyen papírnak csak kellene lenni!

**dr. Cseri Tibor:** Valószínűleg hogy csak Kóspallagon nincs, de létező társulás lehet. Akkor mondjuk fel, a társulás oka fogyottá vált.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

*Kóspallag Község Önkormányzat*

*30/2015. (IV.9.) sz. Képviselő-testületi határozata*

*Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulás jövőjéről*

Kóspallag Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Duna-Ipoly Önkormányzati Területfejlesztési Program Társulás alapító tagjaként úgy dönt, hogy a társulásban meglévő tagsági jogviszonyát a Társulási megállapodás III/3. pontjában foglalt hat hónapos felmondási idő betartása mellett, 2015.október 15 napjával felmondja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az erről szóló döntéséről a társulás vezetőségét (2628 Szob, Szent Imre u. 12.) értesítse.

**Határidő:** 2015. április 30.

**Felelős:** Polgármester

### **5. napirendi pont**

#### **Kóspallagért Közalapítvány alapító okiratának módosítása**

**Klein Tibor:** Az előterjesztés mindenki előtt ott van és felkérem aljegyző urat, hogy ismertesse a határozati javaslatotokat.

**dr. Cseri Tibor:**

**1. határozati javaslat:-** Kóspallag Község Önkormányzat képviselő testülete úgy dönt, hogy abban az esetben fogadja el a korábbi kuratóriumi tagok lemondását, ha a 2014.évi pénzügyi elszámolást teljes körűen átadják , egyben Kóspallag Község Önkormányzat képviselő-testülete kötelezi a korábbi kuratórium tagjait az Alapítvány 2014.évi könyvelésének és mérlegének elkészítésére.

**2. határozati javaslat:**

Kóspallag Község Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az előterjesztett módosított és egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratot. Az elfogadással egyidejűleg az Alapítvány korábbi Alapító Okiratát hatályon kívül helyezi.

### **3. határozati javaslat:**

Kóspallag Község Önkormányzat képviselő testülete felhatalmazza Klein Tibor Polgármestert az Alapító Okirat aláírására.

**Klein Tibor:** Valakinek kérdése?

**Sorecz János:** Én úgy emlékszem, hogy mi már erről beszéltünk, valamilyen időpontot meghatároztunk.

**Huszák Mariann:** Csak arról, hogy föl lesz szólítva a Váriné!

**Drexler Lajosné:** Nem történt meg?

**Huszák Mariann:** Van a faluban egy könyvelő, aki elvállalta a tavalyi év könyvelését. De Váriné közölte, hogy nála nincs semmi.

**Klein Tibor:** Az önkormányzattal nem kommunikál Váriné!

**Szabó Ödönné:** Jelen voltam mikor a Váriné bejött a hivatalba és az összes anyagot átadta Korcsokné Ildikónak. Azóta egy zárt szekrényben van amit Korcsokné átvett.

**dr. Cseri Tibor:** Neki annak kellett volna átadni, aki tőle átveszi, az új kuratóriumi elnöknek. Milyen határidővel legyenek felszólítva?

**Miklós István:** Én június 30.-át javaslok.

**Horváth Péter:** el kell dönteni a testületnek, hogy szükség van erre az alapítványra. Ha igen új kuratóriumi tagokat kel választani. Tudomásom szerint senki nem kért zárt ülést így a nyílt ülésen is meglehet a tagokat választani.

**Klein Tibor:** Az előterjesztésben mindenki látja a javasolt kuratórium jelöltek nevét ezzel kapcsolatban volna valakinek kérdése?

**Miklós István:** Szerintem a tagok választanak kuratóriumi elnököt.

**dr. Cseri Tibor:** Ha az alapító nem tarja fenn magának a kuratóriumi elnök kijelölésének jogát és nem ruházza át a jogot, a kuratórium tagjai maguk közül választhatnak elnököt.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatokat hozta:

*Kóspallag Község Önkormányzat  
32/2015. (IV.9.) sz. Képviselő-testületi határozata*

Kóspallag Község Önkormányzat Képviselő testülete elfogadja a Kóspallagért Közalapítvány korábbi tagjainak lemondását, egyben felkéri az alapítvány elnökét és tagjait, hogy 2015. június 30-ig az alapítvány elszámolását készítsék el.

Kóspallag Község Önkormányzat Képviselő testülete elfogadja a Kóspallagért Közalapítvány előterjesztett módosított, és egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát. Az elfogadással egyidejűleg az Alapítvány korábbi Alapító Okiratát hatályon kívül helyezi. Kóspallag Község Önkormányzat képviselőtestülete felhatalmazza Klein Tibor polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

*Kóspallag Község Önkormányzat  
33/2015. (IV.9.) sz. Képviselő-testületi határozata*

Kóspallag Község Önkormányzat Képviselő testülete a Közalapítvány kuratóriumi tagjainak az alábbi személyeket választja:

**A kuratórium elnöke:**

Bahilné Schmidt Judit 2625 Kóspallag, Kossuth utca 20.

**A kuratórium tagjai:**

Henye Andrea Anna 2625 Kóspallag, Kálvária utca 13.

Huszák Marianna 2625 Kóspallag, Kossuth utca 5.

Rákócziné Klein Marianna 2625 Kóspallag, Szent István út 12.

Kovácsné Geleta Judit 1108 Budapest, Újhegyi út 4/B B lph. 3. em. 16.

Schottner Norbert 2625 Kóspallag, Szent István út 42. szám

Sztuhárné Grédely Irén 2625 Kóspallag, Maros utca 18.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**Egyebek: 1. napirendi pont**

**Felszíni csapadék víz elvezetésével kapcsolatba kiírt pályázatról tájékoztatás**

**Miklós István:** Rendelkezésünkre álló terv, amely itt a felszíni csapadék víz elvezetésével foglalkozik, és vízügyi engedéllyel rendelkezik ez nem része annak a pályázati anyagnak, ami egy Európai Unió támogatással irányulna, több község összefogásával. Az a pályázat az a csapadékvíz ideiglenes tározók kialakítására kiírandó pályázatra előkészület. Az én kérdésem az volt, hogy most ezt a tervet átterveztessük a tervezővel vagy hozzá kapcsolódó tározóval építsük ki valahol? Kapott válasz, hogy nem mert amennyiben áttervezésre kerül, akkor érvénytelenné válik a vízügyi engedély. Önállóan kellene ezt a víztároló kijelölését és megépítését kezelni. Szerencsés esetben a rendelkezésünkre álló vízügyi terv is beépíthető lesz ebbe a pályázatba. Jelen pillanatban nem látom ennek a célját, mert, az Önkormányzat nem rendelkezik, olyan földterületekkel ahol ezt a víztárolót ki lehetne építeni.

**2. napirendi pont: Óvodavezetői pályázat kiírása:**

**dr. Cseri Tibor:** Az óvodapedagógust az óvodavezető pályáztathatja. Az óvodavezetői pályázatot, azt az önkormányzatnak kell kiírnia, mivel ő a munkáltató. Gondolkodtunk azon, hogy két óvodapedagógus kellene, de az azért nem lenne jó, mert utána az óvodavezetői állást is pályáztatnunk kellene, de ez egy létszámbővítést jelentene, de erre nincs lehetőség jelenleg. Most két ember kell. Abban az esetben, ha nem jelentkezik senki vagy nem lesz olyan pályázó, aki

pályázati kiírásnak megfelel, ha 90 napon belül kétszer eredménytelen a pályázat, akkor van lehetőség pályázat kiírása nélkül betölteni az állást. Mi legyen a pályázati határidő?

**Klein Tibor:** Javasolnám május 30-át.

*Kóspallag Község Önkormányzat  
34/2015. (IV.9.) sz. Képviselő-testületi határozata*

Kóspallag Község Önkormányzat Képviselő testülete pályázatot ír ki, a Csiga-Biga Óvoda óvodavezetői állásának betöltésére.

Felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati kiírást a jogszabályi előírások szerint készítse el, annak megjelenéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

**3. napirendi pont: Csizmadia Vilmos volt polgármester több évtizedes kimagasló tevékenység elismerésért Emlékplakett átadása.**

**Kossik Miklós:** Az volt a felállás, hogy a mai nap találkozunk vele és ünnepélyesen átadjuk az Emlékplakettet. Mivel egészségi állapota nem engedi meg, hogy a hivatalba eljöjjön, ezért én azt javaslom, hogy a polgármester úr, és a két alpolgármester személyesen adja át a képviselő testület ajándékát.

**Miklós István:** A két alpolgármester elnézést kér, de lelki okokból nem tudják vállalni ezért az Emlékplakettet Klein Tibor polgármester úr és dr. Tokarjeva Ljudmila adja át.

Egyéb észrevétel nem lévén a Klein Tibor polgármester 19.00 órakor bezárja a testületi ülést.

*Klein Tibor*  
Klein Tibor  
polgármester



*dr. Cseri Tibor*  
dr. Cseri Tibor  
aljegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítő:**

*Szabó Odönné*  
Szabó Odönné  
Jegyzőkönyv-hitelesítő

*Horányi Szilvia*  
Horányi Szilvia  
Jegyzőkönyvvezető